Ф.И.О.: Пластунова Вера Сергеевна

Предмет: английский язык

Класс: 3-4 кл.

Тема: «The world around us»

Цель: совершенствование лексических навыков.

Задачи: развитие речевых умений;

             развитие мышления, внимания, памяти;

             воспитание культуры общения.

Ведущая технология: обучающая.

Оборудование: экран, проектор, ноутбуки.

Межпредметные связи: окружающий мир.

Ожидаемый результат: способность применять знания, умения и навыки.

Ход урока.

	Деятельность учителя


	Деятельность ученика



	Приветствие. 

Показ первого слайда, сообщение темы.

2-й слайд: щелчком мышки выделяет рисунок.
3-й – вызывает к доске по 1 ученику.
4-й слайд: Поочередно запускает изображения пейзажей.

5-й слайд: На доску выводятся слова по одному
6-й слайд: Демонстрация изображения.

7-й слайд: Появляется карта. Вместе с детьми называют названия стран и демонстрация их на карте.
8-й слайд: Работа с мини-высказыванием.
9-й слайд: По очереди выводит предложения на доску. 
10-й слайд: Выведение всех предложений.
11-й слайд: Чтение песни. Включение песни.
Подведение итогов.

	Приветствие.

Высказывают предположения о чем тема.
Называют животное. Соединяют слово и животное.
Находят и вычеркивают слова.
Учащиеся называют природу, перетаскивают слова (названия животных) к подходящей картинке.
Выходят к доске. Составляют слова.

Называют страны.

Находят страну, подписывают.
Читают, составляют свои рассказы.

Читают, отгадывают животное.
Записывают домашнее задание.

Читают предложение и говорят какое правда, какое ложь. 
Читают, поют.


